

真正心里有你的人

让你觉得累的关系,就放手吧。

01
看过这样一段话说:
“心里有你的人,总是主动联系你;心里没你的人,总是自动忽略你。”

其实你早该明白,沉默就是答案,躲闪就是答案,不再主动,就是答案。”

是啊,真正心里有你的人,不会舍得一次次冷落你,更不会明知你在等,却总是对你的付出视而不见。

那些总是对你说忙,总是说自己没空的人,不过是随口敷衍,为自己的不在乎找借口罢了。

人生聚散,都有安排,有些人的心注定不是你能暖热的,因为他出现在你生命里,也许就是为了让你体会爱而不得的滋味。

毕竟,有人喜欢你,就一定会有人不喜欢你。

有人在乎你,同样也会有人不把你的好当回事儿。

缘字好写,心却难懂,我们很

难改变他人,但我们可以改变自己。

那些总是让你把等待熬成失落的人,那些只有在需要你的时候才联系你的人,就别再热情相待了。

对谁好,都不是理所当然的,付出一直得不到回报,那就要学会算了。

时间宝贵,生命有限,不要把真心和精力,浪费给心里没你的人。

你要先好好爱自己,再去认真爱别人。

02
人的前半生,就像一个做加法的过程。

我们对这个世界感到新鲜和好奇,所以不断地学习,不断地成长,不断地结识新的人,设想新生活的可能性;

而慢慢的,就要过渡到一个做减法的过程。

拒绝消耗自己的社交,停掉无意义的酒局,放弃不爱你的人,也别再联系那些瞧不起你的亲戚

和虚情假意的朋友。

不要害怕得罪谁,更别总想着,会不会惹旁人不开心。

毕竟,这一生遇到这么多人,大多都只是匆匆过客。

真正能让你放在心上的,真的没几个,既然他们都不在意你的情绪,你又何必在乎他们的喜悲呢。

如果你对每个人都很好,那这份好就会被稀释,变得廉价,变得不那么容易被珍惜。

就像善良一样,有底线、有锋芒的善良,才有真正的意义。

那些真正心里有你的人,不会总是不回复你的微信,不会嫌弃你的叮嘱和唠叨,更不会把你的好当作理所当然,甚至把你当成一个发泄负面情绪的垃圾桶。

因为真正爱你的人,不是因为他对你好他才对你好,而是因为他懂得你的好,所以才愿意对你好,愿意珍惜你,呵护你,宠着你。

也只有这些真心待你,把你规划进自己余生里的人,才是真



正值得你珍惜和守候的人。

03
一辈子,说短不短,说长却也真的不长,满打满算也就几十年。

去掉一些为了生存不得不做的事,属于我们自己的时间真的没有多少。

这样有限的拥有,就别再去追逐不值得的人了。

去和喜欢的人一起,做喜欢的事,过喜欢的生活,才最值得。

毕竟,人和人之间的缘分,也就这一世而已。

下辈子无论爱与不爱,我们都不会再见了。

所以你一定要勇敢地取舍,主动放下那些心里没你的人,只看重同样珍惜你、在乎你的人。

让你觉得累的关系,就放手吧。

往后,和谁在一起舒服,就和谁在一起,无关的事不管,有关的事淡然。

如此,生活才能够更简单,更自在。

愿余生,得三五知己,爱人一个,知你冷暖,懂你悲欢。

愿余生,有人陪你三冬暖,有人陪你春不寒,一起朝着喜欢的未来努力,共度烟火人间。

好的婚姻里,男人的三观都很正

你是否也思考过这个问题:什么样的男人值得结婚?

肯为你花钱的,有事业心的,能懂你的,愿意陪孩子的?都是,也都不是。

知乎上曾有一个类似的热门话题。

底下有个高赞回答醍醐灌顶:

嫁人,一定要嫁三观正的。

因为,三观正的男人有担当,能尽到一个男人的责任和义务,如此,婚姻才能真正的幸福。

婚姻,始于颜值,忠于人品。

一个男人自身条件好,只能说明他优秀。而那些真正能称之为“好”的男人,一定是三观靠谱的人。

三观正的男人,懂得富养老婆

婚姻中的富养,不仅仅是指物质上的富裕充足,更多的是指精神上的富养。

一个三观正的男人,懂得在婚姻生活中尊重、体谅和疼爱老婆。

张学友,是娱乐圈里的“宠妻狂魔”。

1996年2月15日,他和长跑十年的女友罗美薇注册结婚。

婚后,张学友开始了长达20多年的实力宠妻。

罗美薇不喜欢去人多的地方,他便独自去超市,包揽家里一切物品的采购;

罗美薇不喜欢应酬,他便只身出席活动,从不抱怨妻子不陪同;

罗美薇有严重的洁癖,他便主动承担家务,帮妻子分担。

有一次,媒体笑称张学友“怕老婆”。

歌神则说:“我在家里,大小巨细都听老婆的,但我觉得,这并不是怕,而是一种尊重,她曾为我放弃了事业,专心照顾家

庭,她为我付出太多了。”

一段深情告白,让人羡慕,更让人崇敬。

婚姻中,尊重和体谅老婆,是一个男人的修养,更是爱的体现。

电影《叶问》中说:“世上没有怕老婆的人,只有尊重老婆的人”。

深以为然。

钱钟书和杨绛婚姻美满,很重要的一点就是:钱钟书非常尊重杨绛。

有段时间,他打算专心写一部小说。于是,他试探性地问杨绛:“我想写一部长篇小说,你支持吗?”杨绛非常高兴,催他赶紧动笔。

钱钟书说:“如果真的开始写,那家里就辛苦您了。”

一句话让杨绛红了眼眶。

一个懂得体谅、尊重爱人的男人,往往也懂得感恩,越懂得感恩的男人,越懂得迁就家人,越懂得经营家庭生活,创造幸福婚姻。

一个三观正的男人,会将富养老婆,当作自己的使命。

三观正的男人,懂得父亲角色不缺席

情感专家涂磊曾说过一段话:

“婚姻里,最怕的就是老公从心底里对婚后生活分了工,从骨子里认为男人只负责赚钱就好,女人天经地义该干家务,没日没夜地带娃。”

一语戳破无数家庭的婚姻现状。

中国式家庭,妈妈尽全力,爸爸不出力成为一种常态。

《小欢喜》中,乔英子生活在离异家庭,由妈妈一手带大,爸爸乔卫东几乎没对孩子的生活或教育有过帮助。

剧中,有一幕母女两吵架的情景。

英子为自己辩解,逃课是因

为压力太大,妈妈听后,崩溃大哭,她也委屈:“我压力不大呀,都是妈妈一个人带你长大的呀。”

中国妈妈们,为了孩子再苦再累都不怕,而很多中国爸爸,却对父亲角色不以为然。

正如剧中的乔卫东,就是中国式爸爸的典型:

他认为只要钱到位了,就是尽到了做爸爸的责任。

他关心孩子的方式,就是讨孩子欢心,任她逃课玩乐高,以此表达对英子的关心。

然而,一个三观正的爸爸,绝不是只会满足孩子的即时需求,更重要的是在孩子低落时,鼓励他;孩子犯错时,引导他,孩子生病时,陪伴他。

米歇尔曾在自传中,讲述过一件她和总统奥巴马的育儿故事。

奥巴马成为总统前,有一次,他们一家人正在海边跨年,不料,旅程刚刚过半,奥巴马就接到紧急电话,需要立即回到工作岗位。

可是,偏偏这时,女儿玛丽亚突然高烧,浑身发烫,一直哭泣。接二连三的小插曲,让米歇尔有些手足无措。

面对生病的女儿,无助的妻子,和突然到来的工作,奥巴马挣扎了许久,最终,他选择留在妻女身边。

而正是这一决定,导致他遭到对手攻击,在民主党初选中落败。

对于这个结果,奥巴马感到遗憾,但他从未后悔。

他认为,那一刻,正是他应该履行父亲职责的时候,在对工作负责前,首先应该对家庭对孩子负责。

在家庭遭遇危机时,奥巴马意识到自己对家庭的义务,主动投入父亲的角色,这是一种责任感,也是一种担当。

美国耶鲁大学的一项12年

跟踪研究指出:

5岁时有父亲陪伴且受到父亲陪伴,且受到父亲照料的小孩,比5岁时就缺乏父爱的孩子,长大后更具同情心,有更好的社会关系。

一个三观正的男人,绝不会轻易缺席父亲的角色。

因为他们懂得,今天自己种下了什么种子,未来就会在孩子身上结出什么果实。

三观正的男人,懂得对事业上心

知乎上有网友分享了一则故事。

结婚后,家庭开销激增,为了保持生活质量,老婆不断充实自己,工资翻番。

而老公却不思进取,下班后不是葛优躺,就是打游戏。不仅如此,稍有不顺,还要拿老婆出气。

看到老婆事业蒸蒸日上,自己不迎头赶上,还试图拖老婆的后退,生怕她超过自己。

最终,老婆心灰意冷,离婚散场。

现代社会,夫妻双方都承担着养家的责任。

作为男人,不论是否事业有成,至少要有上进心。不能永远像个长不大的孩子一般,等着老婆的伺候和照顾。

近代史上,胡适是一位举足轻重的学者,但他的事业版图,却远远超出了学术范围。

胡适任过北大校长,做过驻美大使,在教育、外交和学术方面的贡献,令旁人难以企及。

1938年,为救中国于危难,胡适临危受命任驻美大使。他走遍美国,用演讲来争取民众,以获得美国人的援助,患了重病也不休息。

后来在太平洋战争中,美国的加入让东亚局势瞬间扭转,迎来抗战胜利,胡适功不可没。

在事业上,胡适有清晰的追求,并努力成就自己,面对任何挑战都游刃有余。正因如此,他有了稳固的事业基石。

稳固的事业,成就稳固的婚姻。

婚姻,最终都要落到吃饭、穿衣这些现实的问题上,而这一切都要靠经济去支撑。

一个三观正的男人,会对事业上心,有自己的目标和梦想,能担起婚姻的责任,为家人遮风挡雨。

在自传《逆流而上》中,关于夫妻相处之道,琼瑶的丈夫平鑫涛写到:

“在生活上,我们之间也难免有意见不合而有所纷争,如果错在我,那男子汉大丈夫说道歉就道歉,即使有时候犯错的不是我,我也会想为什么我让她犯错了呢?”

所以道歉的应该是我。

其实,我道歉,她不好意思,一场风波就烟消云散,这是夫妻相处的艺术。”

真正聪明的男人,懂得婚姻中男人输才是赢。

这个世界上,没有谁是天生就适合另一个人的。

最好的婚姻,都是被岁月磨平激情后,依然用心经营,让对方成为最适合自己相伴一生的人。

真正聪明的男人,对老婆有爱心,对孩子有耐心,对事业有上进心,始终愿意为婚姻的幸福而努力。

一个三观正的男人,才能滋养出一个幸福的家庭,才能朝着理想的方向不断前进,才能为社会做出更多有价值的事情。

男人的三观越正,人生越宽广。

最后,请告诉自己:

做一个三观正的男人,不一定要事业有成,而是要让自己活得有质量,活得顶天立地。